

Дмитрий Медведев провёл совещание по социальному обеспечению военнослужащих

Первый заместитель Председателя Правительства России Дмитрий Медведев прибыл вечером в среду с рабочей поездкой в Воронеж. Вчера он провел здесь совещание по социальному обеспечению военнослужащих.

В аэропорту Воронежа Дмитрия Медведева встретили полномочный представитель Президента РФ в Центральном федеральном округе Георгий Полтавченко и губернатор Воронежской области Владимир Кулаков.

Вместе с ними первый вице-премьер совершил краткую прогулку по городу, общался с прохожими, затем зашел в одно из городских кафе, где за чашкой чая побеседовал с полпредом и губернатором.

В программе рабочей поездки Дмитрия Медведева — посещение Воронежского акционерного самолетостроительного общества (ОАО «ВАСО»), Воронежского военного авиационного инженерного института.

Во второй половине дня состоялась беседа первого вице-преьера с губернатором области, затем Дмитрий Медведев провел совещание по вопросам социального обеспечения военнослужащих.

Соб. инф.

В общественной организации «Ассоциация предпринимателей г. Орла» подготовлена программа работы на 2008 год.

Программа развития малого бизнеса

Она направлена на оказание всесторонней помощи в развитии малого и среднего бизнеса в Орле, а также на повышение статуса ассоциации в предпринимательской среде, в административных кругах.

Разработаны также целевые программы на 2008 год, предусматривающие, в частности, консультирование предпринимателей по банковским продуктам, более тесную работу с общественной организацией «Союз рынков г. Орла».

Все это будет обсуждаться в ближайший вторник на заседании совета ассоциации предпринимателей г. Орла.

В. КРУГЛОВА.

ДЕЛОВЫЕ НОВОСТИ

АТОМНАЯ СТАНЦИЯ «ПОД КЛЮЧ»

Четырехмиллиардный контракт на строительство «под ключ» современной атомной станции, подписанный в рамках визита президента Владимира Путина в Софию, — яркое свидетельство того, что Россия в состоянии конкурировать с ведущими игроками на мировых энергетических рынках.

В международном тендере на строительство второй в Болгарии АЭС «Белене» помимо россиян в союзе с французской фирмой Areva NP и концерном Siemens участвовали чешская Skoda Allians в тандеме с американской компанией Westinghouse. Выиграв тендер, «Атомстройэкспорт» вновь открыл дорогу российским атомным технологиям в Европу.

«ЗЕЛЁНАЯ НЕДЕЛЯ» РОССИИ

В Берлине на «Зелёной неделе» — одной из крупнейших аграрных выставок в мире — министр сельского хозяйства России Алексей Гордеев поделился рецептом избавления страны от «продуктовой инфляции». Он прост: нужно больше производить своего продовольствия.

По словам главы Минсельхоза, уже в ближайшие годы в нашей стране будут собирать 100 млн. тонн зерна в год (урожай прошлого года — 81,4 млн. тонн). Вырастут также объёмы производства молока и мяса. Эти задачи будут решаться в рамках пятилетней государственной программы развития сельского хозяйства — она начала действовать с этого года.

ЦЕНА МЕТРА

Министерство регионального развития утвердило региональные нормативы средней стоимости жилого метра, по которым рассчитываются государственные субсидии гражданам, перед которыми государство сохраняет обязательства по обеспечению жильём.

В соответствии с приказом Минрегиона на первое полугодие 2008 года норматив стоимости 1 кв. метра общей площади жилья по Российской Федерации утверждён в размере 23400 рублей.

Утвержден также и норматив средней рыночной стоимости 1 кв. метра жилья по субъектам РФ на первый квартал 2008 года. В нашей области он составляет 18400 рублей. Для сравнения: в Рязанской — 24500, Тульской и Белгородской — 20500, Липецкой — 20650 рублей. Перечень категорий — получателей государственных жилищных субсидий — не меняется уже много лет. Это военнослужащие и уволенные в запас офицеры, чернобыльцы, северяне, вынужденные переселенцы, граждане, работавшие на космодроме Байконур. Эти же нормативы используются и в определении поддержки молодым семьям, включенным в целевую федеральную программу.

По материалам деловой прессы.

УГОДИТЬ ГУРМАНУ ИЗ ГЛУБИНКИ

Посетитель кафе в самых удаленных от областного центра районах вправе рассчитывать не только на банальные пельмени и приевшуюся селедку под шубой. Но чтобы иметь возможность вновь и вновь удивлять искушенных клиентов, любой повар должен не вариться в собственном соку, а иметь возможность изучать опыт своих коллег. Вчера в Орле руководители и технологи общественного питания предприятий системы потребкооперации из всех районов Орловщины провели мастер-класс «Современные направления европейской кухни».



Небольшая кухня кафе (типичного городского кафе) едва вмещала внимательных зрителей. На их глазах, казалось бы, самые обыкновенные продукты превращались в кулинарные шедевры. «Мы выбрали для изучения блюда, требующие вполне доступных ингредиентов, — рассказывает начальник отдела общественного питания ОПО «Союз Орловщины» Н.М. Павлова. — Используются говядина, свежемороженая скумбрия, зеленый горошек, фасоль, яблоки, изюм — то есть все то, что

можно купить в обычных магазинах и в Орле, и в районах».

По словам Натальи Михайловны, популярность районных предприятий общественного питания за последний год заметно выросла. Все больше жителей области могут позволить себе отмечать праздники и свои семейные торжества в кафе и ресторанах, а значит, персонал этих заведений должен повышать свое мастерство. «Чтобы познакомить работников потребительской кооперации с опытом городских предпри-

ятий, мы договорились о проведении мастер-класса с шеф-поваром одного известного в г. Орле кафе», — рассказывает Н.М. Павлова.

Работницы районных общепитов, сами являющиеся опытными профессионалами, превратились в усердных учеников. Старательно записывали рецепты салатов, холодных и горячих закусок, десертов.

Своим впечатлением от учебы поделилась Тамара Павловна Дубинкина из ПТЗПО «Покровчанка»:

— Мы живем в сельской местности, а значит, посетители, как правило, одни и те же. И если они не увидят в меню ничего нового, мы просто потеряем свою марку. Люди, отправляясь в кафе, естественно, хотят попробовать что-то необычное. На следующей неделе мы будем проводить много вечеров, встреч и те образцы, что увидели сегодня, уже попробуем приготовить для своих земляков.

Евгений ЛОКТИОНОВ.
Фото автора.

Юным талантам было где развернуться

В рамках городской недели науки и техники юные орловцы — воспитанники центра детского творчества, учреждений дополнительного образования, ученики городских школ — приняли участие в различных конкурсах по интересам.

В ходе мероприятий дети получили возможность не только показать, но и рассказать о своих творческих и технических проектах. Так, юные авиамоделисты-механики соревновались в умении собирать двигатели и запускать их, эрудиты показывали знание правил дорожного движения. Дизайнеры представили модели, изготовленные в разных техниках. Так, в номинации «Ручное вязание» в младшей возрастной группе жюри покори-

ли работы восьмилетних сестер Ани и Тани Пеньковых из центра творчества Северного района. Почетные грамоты и подарки от управления образования получили более 40 ребят разного возраста. 20 педагогов дополнительного образования и школьных учителей технологии отметили наградами «за подготовку победителей конкурсов недели науки и техники».

Информгентство «Орловской правды».

31 января в Медведевском лесу стартует финальная часть городского первенства по зимнему полиатлону среди молодежи допризывного возраста. Уже ставший традиционным турнир посвящен памяти Алексея Сырцева — орловского пограничника, погибшего при исполнении воинского долга.

Турнир памяти героя

Соревнования по полиатлону включают в себя стрельбу из пневматической винтовки, подтягивание и лыжную гонку на дистанции 5 км. Если последний этап не позволит провести погоду и на трассе не будет снега, то гонку заменят кроссом на такую же дистанцию. Что касается двух первых частей зимнего многоборья, то они пройдут на базе школы высшего спортивного мастерства.

В первенстве примут участие команды-победительницы от каждого из районов города. В каждую команду входит 20 лучших спортсменов, проявивших себя на предыдущих этапах.

Соб. инф.

ОФИЦИАЛЬНО

КОМПЕНСАЦИИ БУДУТ

Постановлением коллегии области № 302 от 25.12.2007 г. утверждено положение о выплате сотрудникам милиции общественной безопасности, содержащимся за счет средств областного бюджета, и членам их семей денежной компенсации на санаторно-курортное лечение.

МЕРЫ ПОДДЕРЖКИ

Постановлением коллегии области № 299 от 20.12.2007 г. утвержден порядок финансирования и предоставления мер социальной поддержки по оказанию бесплатной протезно-ортопедической помощи лицам, проживающим в Орловской области, не имеющим ограничения способности к трудовой деятельности (группы инвалидности).

Департаменту финансовой политики дано указание при формировании бюджета области предусматривать выделение средств на предоставление мер социальной поддержки указанной категории граждан.

ПОМОЩЬ МАЛОИМУЩИМ

Постановлением коллегии области № 307 от 25.12.2007 г. установлены размеры государственной социальной помощи малоимущим гражданам Орловской области в 2008 году. В частности, установлено, что малоимущим семьям и одиноко проживающим гражданам, попавшим в экстремальную ситуацию (пожар, наводнение, стихийные бедствия), будет выделяться социальная помощь в объеме до десяти размеров величины прожиточного минимума в Орловской области в расчете на душу населения.

Установлен размер государственной социальной помощи малоимущим семьям и одиноко проживающим гражданам для проведения аварийного ремонта жилья — до трех размеров величины прожиточного минимума в Орловской области в расчете на душу населения.

ОБЪЯВЛЕН КОНКУРС

Указом губернатора области № 399 от 28.12.2007 г. объявлен ежегодный смотр-конкурс на звание «Лучшая организация общественного питания общедоступной сети Орловской области».

Организация смотра-конкурса поручена департаменту аграрной политики области.

Утверждены положение о проведении смотра-конкурса и состав конкурсной комиссии под председательством начальника управления торговли и потребительских ресурсов департамента аграрной политики В.П. Агапова.

Полностью данный указ опубликован в газете «Орловская правда».

Пресс-служба губернатора.

Новой службой в прокуратуре ударят по коррупции

По приказу Генерального прокурора РФ Ю.В. Чайки от 15 января 2008 года в прокуратуре Орловской области сформирован отдел по надзору за исполнением законодательства о противодействии коррупции.

Как сообщили в пресс-службе прокуратуры области, отдел приступил к работе 21 января. В его состав входят четыре оперативных сотрудника ведомства. Новое подразделение возглавил советник юстиции О.А. Юрасов, до этого занимавший должность прокурора Кромского района.

Соб. инф.

В Бунинке вспомнили о знаменитом художнике

В областной библиотеке им. И.А. Бунина начала работу выставка «Поэт истории», посвященная 160-летию со дня рождения великого русского живописца В.И. Сурикова.

Творчество Василия Ивановича Сурикова по праву считается одним из высших достижений русской художественной культуры. Каждая из созданных мастером картин — начиная с «Утра стрелецкой казни» и заканчивая монументальным полотном «Переход Суворова через Альпы» — была общественным событием.

В экспозиции представлены репродукции многих картин Сурикова, воспоминания о художнике. Внимание любителей искусства предлагаются книги известных искусствоведов С. Маковского, А. Бенуа, Н. Дмитриева, В. Яковлева. Авторы дают свою оценку творчеству великого русского художника, рассказывают о жизни Сурикова и истории создания его картин.

Соб. инф.

Кто будет отстаивать права призывников

В помещении военно-исторического музея Орла прошло заседание «круглого стола», посвященное случаям нарушения прав военнослужащих при проведении призывной кампании 2007 года.

В его работе приняли участие представители военной прокуратуры Брянского гарнизона, Общественной палаты Орловской области, областного совета солдатских матерей, военкомы районов города, работники призывных комиссий, специалисты областного управления здравоохранения.

В ходе заседания были рассмотрены случаи нарушения призывного законодательства. Председатель совета солдатских матерей Орловской области В.В. Старовойтова назвала несколько десятков случаев, когда на службу отправляли людей, по состоянию здоровья не годных к ней. Участники «круглого стола» сошлись во мнении, что решение этой проблемы возможно только при тесном взаимодействии всех служб и ведомств, занятых вопросами призыва. «Наша задача — создать совместную рабочую группу, которая бы отслеживала и разрешала каждое конкретное нарушение», — подчеркнула Валентина Васильевна.

В итоге совет солдатских матерей выступил с предложением к областной администрации создать постоянно действующую комиссию при губернаторе, которая будет разбирать случаи нарушения прав призывников.

Информгентство «Орловской правды».

График дежурств в общественной приемной в феврале

В целях реализации указа губернатора области № 293 от 8.10.2007 г.

«О создании общественных приемных Орловской области» утвержден график дежурств в общественной приемной на февраль. График размещается на сайте администрации области, в разделе «Общественная приемная», и публикуется в областной газете «Орловская правда».

В феврале прием граждан будут вести следующие специалисты:

4 февраля

10-00 — 14-00 — А.А. Иванов (управление труда).

14-00 — 18-00 — И.В. Денисова (служба по тарифам).

5 февраля

10-00 — 14-00 — А.Н. Пашков. (УВД по Орловской области).

14-00 — 18-00 — Л.А. Агошкова (управление труда).

6 февраля

10-00 — 14-00 — А.В. Шевелев (управление транспорта).

14-00 — 18-00 — В.В. Шеварков (служба по государственному строительному надзору).

7 февраля

10-00 — 14-00 — Ю.А. Карпов (департамент экономической политики).

14-00 — 18-00 — Е.Г. Гирич (департамент социальной политики).

11 февраля

10-00 — 14-00 — А.В. Гнездилов (управление Федеральной службы исполнения наказаний по Орловской области).

14-00 — 18-00 — Н.А. Макеев (управление занятости населения).

12 февраля

10-00 — 14-00 — А.В. Ермаков (управление Федеральной службы судебных приставов по Орловской области).

14-00 — 18-00 — Д.В. Шахов (департамент финансовой политики).

13 февраля

10-00 — 14-00 — С.К. Слипенский (департамент экономической политики).

14-00 — 18-00 — Ю.И. Жилев (управление Федеральной службы исполнения наказаний по Орловской области).

14 февраля

10-00 — 14-00 — С.В. Спиридонов (служба по тарифам).

14-00 — 18-00 — Н.В. Чернов (управление Федеральной службы исполнения наказаний по Орловской области).

18 февраля

10-00 — 14-00 — С.Ю. Иконникова (отделение Пенсионного фонда Российской Федерации по Орловской области).

14-00 — 18-00 — И.Е. Кванина (департамент финансовой политики).

19 февраля

10-00 — 14-00 — А.П. Андриянцев (управление Федеральной службы исполнения наказаний по Орловской области).

14-00 — 18-00 — С.Г. Крючкова (отделение Пенсионного фонда Российской Федерации по Орловской области).

20 февраля

10-00 — 14-00 — Е.Н. Лебедева (управление занятости населения).

14-00 — 18-00 — И.В. Орлов (департамент финансовой политики).

21 февраля

10-00 — 14-00 — И.В. Машина (управление занятости населения).

14-00 — 18-00 — Э.В. Луканина (отдел в Орловской области управления Министерства юстиции РФ по ЦФО).

26 февраля

10-00 — 14-00 — И.А. Рыбаков (служба по жилищному надзору).

14-00 — 18-00 — Е.Н. Касторнова (департамент экономической политики).

27 февраля

10-00 — 14-00 — А.А. Шаранов (департамент финансовой политики).

14-00 — 18-00 — Н.П. Цуканова (управление занятости населения).

28 февраля

10-00 — 14-00 — В.А. Доронин (управление Федеральной службы исполнения наказаний по Орловской области).

14-00 — 18-00 — Л.А. Прокофьева (служба по тарифам).

Адрес общественной приемной Орловской области: г. Орел, улица М. Горького, 43, в здании областной библиотеки им. И.А. Бунина.

КРУПНЕЙШАЯ ВЫСТАВКА СТРАНЫ ОТМЕЧАЕТ ЮБИЛЕЙ!

XXX ФЕДЕРАЛЬНАЯ ОПТОВАЯ ЯРМАРКА ТОВАРОВ И ОБОРУДОВАНИЯ ТЕКСТИЛЬНОЙ И ЛЕГКОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ



25-28 марта

Москва, 2008

ВВЦ, павильоны 20, 55, 57, 69

ПРИГЛАШАЕМ ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ!

Подробная информация на сайте: www.textilexpo.ru



На правах рекламы.